

CORRIGENDUM NO.1 DATED 13th MARCH 2015

TO

Tender No.: STC/HYDRO/IMP COAL/HPGCL/2014-15 dated 05.03.2015

S.No	Tender Document/Newspaper Reference	Corrigendum/Addendum
1	Last date of submission of bid published in Economic Times and Nav Bharat Times on 06.03.2015	Bidder(s) to note that the Last date of submission of bid is 30.03.2015 (up to 1430 Hrs) instead of Last date of submission of bid as 07.04.2015 , as published in Economic Times and Nav Bharat Times on 06.03.2015.
2	VOLUME –I: INSTRUCTIONS TO BIDDERS, CLAUSE 6 (Bidding Documents) Pt. (ii), Page 10 and NIT published in Economic Times and Nav Bharat Times on 06.03.2015	www.eprocurement.gov.in shall be read as, “ <u>www.eprocure.gov.in</u> “and www.haryanaeprocurement.gov.in should be read as, “ <u>www.hpgcl.gov.in</u> ”.
3	VOLUME –I: INSTRUCTIONS TO BIDDERS, CLAUSE 6 (Bidding Documents) , Page 10	Insert Pt. (iii) in Clause 6, Volume-I as, “ Corrigendum/Addendum, if any, shall be uploaded only on the websites mentioned at Pt. (ii) Clause 6 vol-I and not be published in newspapers.”.
4	Annexure-E, Verification heading	Replace “2011” by “2015” in <u>Verification</u> : Verified at _____ on _____ day of _____ 2011 that the contents of my above affidavit are true to best of my knowledge. No part of it is false and nothing material or relevant has been concealed there from.

The Last date of Bid submission is 30th March, 2015 up to 1430 Hrs.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE TENDER REMAIN THE SAME.

THIS CORRIGENDUM BECOMES AN INTEGRAL PART OF THE **Tender No.:**
STC/HYDRO/IMP COAL/HPGCL/2014-15 dated 05.03.2015.